



# 和谐共生

# 奏响城市“冬日恋曲”

11月26日,天鹅湖国家城市湿地公园内游人如织。

↓11月26日,天鹅湖国家城市湿地公园游人与白天鹅和谐相处。



白天鹅在嬉戏打闹。



白天鹅展翅欲飞。



策划/综合新闻部 文/图 本报记者 杜杰

寒冬的脚步已经来临,三门峡人的“老朋友”白天鹅如约而至,黄河湿地展现出一幅生机勃勃的画卷。这里早已成为北方白天鹅的重要越冬地。每年此时,在这片宽阔的湿地中,来自远方的“白衣仙客”度过了一个温馨舒适的冬季。这个自然的冬季奇观,如今已成为三门峡生态旅游的一大亮点,吸引了无数游客。

11月28日,在市城乡一体化示范区天鹅湾,来自阳店镇中心小学诗歌绘画社团的学生和老师与白天鹅在冬日暖阳里相约。孩子们好奇地观赏着这群来自远方的“白衣仙客”,在纸上描绘出五

彩斑斓的天鹅图画,并吟诵着关于白天鹅的诗歌。

入冬以来,每逢周末,天鹅湖国家城市湿地公园周边的黄河流域、天鹅湾等白天鹅栖息地,总是车水马龙、游人如织,来自全国各地的游客来到这里观赏白天鹅。站在三门峡黄河湿地的边缘,游客们可以清晰地看到成群结队的白天鹅在水中游弋。它们高雅的身姿、洁白的羽毛和悠闲的神态,令人赞叹不已。当它们展翅高飞时,那白色的身影在空中形成一道优美的风景线,让人们感叹大自然的神奇和生命的力量。

白天鹅独特的魅力还激发了众多艺术家和摄

影师们的创作热情,大家纷纷来到三门峡,拿起画笔、架起相机,认真记录下这些优雅的“白色精灵”翩翩起舞的精彩瞬间。

如今的三门峡黄河湿地,已经成为一个备受瞩目的旅游目的地。鸟类是自然生态系统的重要组成部分,对维护生态系统平衡发挥着十分重要的作用。白天鹅每年来“打卡”,是三门峡生态环境持续向好的生动写照。三门峡人将与这些“老朋友”一起,共同演奏出一曲动人的生态旅游乐章。

↓11月26日,市民游客在天鹅湖国家城市湿地公园度过温馨亲子时光。



↑11月28日,在市城乡一体化示范区天鹅湾,一位摄影人用镜头聚焦白天鹅。



↓11月28日,在市城乡一体化示范区天鹅湾,来自阳店镇中心小学诗歌绘画社团的学生们上了一堂别开生面的研学课。



↑11月19日,黄河岸边,两位游客正在欣赏一位摄影人镜头里的白天鹅。



→11月26日,天鹅湖国家城市湿地公园内车水马龙。

